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RESUMO DO EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAPANEMA, EM 07 DE OUTUBRO DE 2019. 31ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO 
ORDINÁRIA DO 6º PERÍODO LEGISLATIVO DA 18ª LEGISLATURA. 
 

PEQUENO EXPEDIENTE:  
 
OFÍCIOS EXPEDIDOS DO GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CAPANEMA, EM 
RESPOSTA AOS OFÍCIOS Nº 306 e 341/19, QUE ENCAMINHARAM CÓPIAS DOS 
REQUERIMENTOS DOS SRS. VEREADORES: 
 
OFÍCIO Nº 1770/2019 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 003/19 – GABINETE DO 

VEREADOR EDSON MACIEL, solicitando limpeza, drenagem, iluminação pública, construção de 

meio fio, sarjetas e recuperação da massa asfáltica nas Ruas Renata Ribeiro de Souza, Jorge 

Neto da Costa e Cezarino de Oliveira, informar que a solicitação será priorizada.  

 

OFÍCIO Nº 1771/2019 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 003/19 – GABINETE DO 

VEREADOR FRANCISCO DE OLIVEIRA (Chico Adalgísio), solicitando um trabalho de 

conscientização dos usuários do trânsito, através do órgão responsável SEMUTRAN, 

orientando tanto o pedestre como o condutor, informar que já está sendo providenciado com 

a Campanha de Trânsito.  

 

OFÍCIO Nº 1772/2019 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 003/19 – GABINETE DO 

VEREADOR GERSON SERRA, solicitando a realização de coletas regulares de lixo no 

Loteamento Jardim América, localizado no Bairro de São Domingos, informar que o pleito será 

atendido.  
 

OFÍCIO Nº 1773/2019 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 004/19 – GABINETE DO 

VEREADOR GERSON SERRA, solicitando a pavimentação asfáltica com meio fio e linha d’água, 

nos seguintes logradouros: na Rua Joaquim Rodrigues, no perímetro entre a Travessa Santa 

Cruz e Fernandes Tavares, e na Travessa São Pedro, no perímetro entre a Rua José Bonifácio 

e Fernandes Tavares e, na Travessa Santo Antônio, no perímetro entre a Travessa Santa Cruz 

e Fernandes Tavares, todas no Bairro do Campinho, informar que o pleito será priorizado.  

 

OFÍCIO Nº 1774/2019 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 006/19 – GABINETE DO 

VEREADOR LUIZ GOMES, solicitando serviços de terraplenagem em massa asfáltica ou 

concreto na Travessa Antônio Ferreira, entre a Rua Miguel Leite e a Travessa da Lagoa no 

Bairro da Igrejinha, informar que o pleito será priorizado.  

 

OFÍCIO Nº 1775/2019 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 014/19 – GABINETE DA 

VEREADORA KATIUSCIA BATISTA, solicitando implantação de luminárias, postes, braços e 
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lâmpadas de acordo com a necessidade da Avenida Centenário e do Canteiro Central da 

Avenida Centenário, informar que iremos providenciar convênio com o Governo do Estado 

para atender.  

 

OFÍCIO Nº 1776/2019 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 015/19 – GABINETE DA 

VEREADORA KATIUSCIA BATISTA, solicitando reforma ou construção em concreto da ponte 

sobre o Rio Meruíra, que liga Capanema à Peixe-Boi, localizada no ramal da 9ª Travessa, as 

margens da Rodovia PA-242, zona rural, informar que o pleito será analisado.  

 

OFÍCIO Nº 1777/2019 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 016/19 – GABINETE DA 

VEREADORA KATIUSCIA BATISTA, solicitando recapeamento de massa asfáltica nas Travessas 

Jasmim, Bogari, e na Rua São Benedito, localizadas no Bairro São José, informar que o pleito 

será analisado.  

 

OFÍCIO Nº 1778/2019 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 009/19 – GABINETE DO 

VEREADOR MANOEL XIMENES, solicitando a recuperação e pavimentação ou empiçarramento 

da 9ª Travessa com colocação de tubos, onde se fizer necessário, bem como a manutenção 

da iluminação pública, informar que o pleito será priorizado.  

 

OFÍCIO Nº 1779/2019 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 003/19 – GABINETE DO 

VEREADOR PAULO HERMES, solicitando que seja implantado um cursinho pré-vestibular 

gratuito, informar que será feita uma análise para ver a possibilidade de atender.  

 

OFÍCIO Nº 1780/2019 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 004/19 – GABINETE DO 

VEREADOR PAULO HERMES, solicitando estudos técnicos para a implementação de semáforos 

na esquina compreendida entre a Avenida Barão de Capanema e a Rua José Bonifácio, no 

Bairro Oliveira Brito, informar que será feito estudo técnico para ver a possibilidade de 

atender.  

 

OFÍCIO Nº 1786/2019 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 002/19 – GABINETE DO 

VEREADOR JETRO LIMA, solicitando a pavimentação em concreto ou asfáltico, com sarjetas e 

canaletas na Rua 5 de Novembro, bairro Campinho, informar que o pleito será priorizado.  

 

OFÍCIO Nº 1787/2019 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 003/19 – GABINETE DO 

VEREADOR JETRO LIMA, solicitando a pavimentação em concreto ou massa asfáltico com 

sarjetas e meio fio nas Alamedas Alan Jorge Alves e Alan Frank Nunes, localizadas no bairro 3 

de Maio, informar que o pleito será priorizado.  
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OFÍCIO Nº 1788/2019 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 017/19 – GABINETE DA 

VEREADORA KATIUSCIA BATISTA, solicitando a construção de monumentos com o letreiro Eu 

Amo Tauari, Eu Amo Mirasselvas, Eu Amo a 7ª Travessa e Eu Amo Mata Sede, informar que o 

pleito será analisado.  

 

OFÍCIO Nº 1789/2019 – EM RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 018/19 – GABINETE DA 

VEREADORA KATIUSCIA BATISTA, solicitando que todas as despesas com água do nosso 

município seja custeada pela Prefeitura bem como, a manutenção de todas as caixas d’água 

dos microssistemas de água e energia elétrica, tanto na zona Urbana como Rural, informar ao 

pleito que já está sendo realizado pela Prefeitura.  

 

 

REQUERIMENTOS/PROJETOS: 

 

 
REQUERIMENTO Nº 026/2019 – DA EXMA. SRA. VEREADORA ELIANE DE MATOS 
LEAL – para que seja encaminhado atencioso ofício ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal 
de Capanema, Francisco Ferreira Freitas Neto, para viabilizar através da Secretaria Municipal 
de Obras e Secretaria Municipal de Saúde a construção do PSF – Posto de Saúde da Família da 
Comunidade de Vila Sorriso. 
 
REQUERIMENTO Nº 019/2019 – DO EXMO. SR. VEREADOR MANOEL XIMENES 
ARAÚJO – para que seja encaminhado atencioso ofício ao Excelentíssimo Sr. Prefeito 
Municipal de Capanema, Francisco Ferreira Freitas Neto, para que o mesmo acione a 
Secretaria de Obras para efetuar o recapeamento asfáltico da Rua Cônego Inácio Magalhães, 
localizada no Bairro São Pio X. 
 
REQUERIMENTO Nº 025/2019 – DA EXMA. SRA. VEREADORA ELIANE DE MATOS 
LEAL – para que seja encaminhado atencioso Ofício ao Excelentíssimo Senhor Governador do 
Estado, Helder Zahluth Barbalho e a Excelentíssima Senhora Leila Freire, para autorizar o setor 
competente a efetuar estudos técnicos para implantação de uma Escola Estadual de Educação 
Tecnológica, no Município de Capanema. 
 
REQUERIMENTO Nº 005/2019 – DO EXMO. SR. VEREADOR GERSON DA SILVA 

SERRA – para que seja encaminhado atencioso ofício ao Excelentíssimo Sr. Francisco Ferreira 

Freitas Neto, Prefeito Municipal de Capanema, para que acione o setor competente para que 

seja efetuada a construção de um “pé de caixa d’água” e posterior instalação da referida caixa 

e da rede de distribuição de água na Comunidade de Nova Samambaia, que fica localizada 

próximo ao Distrito de Tamatateua. 
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ORDEM DO DIA: 
 
OFÍCIO CIRCULAR Nº 003/2019 – COMISSÃO DE CULTURA, ESPORTE E TURISMO – 

Encaminhando para discussão e votação o PROCESSO INTERNO Nº 027/2019 - Projeto 

de Lei 003/2019 – que “Reconhece como Patrimônio Cultural de Natureza Imaterial do 

Município de Capanema, o Coral Embaixadores do Rei e dá outras providências”. De autoria da 

Sra. Vereadora Katiuscia Batista de Souza. 

 
OFÍCIO CIRCULAR Nº 003/2019 – COMISSÃO DE AGRICULTURA, PECUÁRIA, MEIO 

AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL – Encaminhando para discussão e votação o 

PROCESSO INTERNO Nº 028/2019 - Projeto de Lei nº 005/2019 – que “Dispõe sobre 

a proibição de queimadas em área urbana no município de Capanema, e dá outras 

providências”. De autoria do Sr. Vereador Paulo Alexandre Paradela Hermes. 

 

OFÍCIO CIRCULAR Nº 004/2019 – COMISSÃO DE AGRICULTURA, PECUÁRIA, MEIO 

AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL – Encaminhando para discussão e votação o 

PROCESSO INTERNO Nº 023/2019 - Projeto de Lei 003/2019 – que “Proíbe a 

distribuição e a venda de canudos flexíveis plásticos descartáveis em restaurantes, bares, 

lanchonetes e estabelecimentos similares, ou por ambulantes, no Município de Capanema”. De 

autoria do Sr. Vereador Paulo Alexandre Paradela Hermes. 

 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, 07 de outubro de 2019. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Encerrada:  

Hora: 14:00 horas 

Data: 02/10/2019 

____________________________ 

Pedro Paulo Leão da Silva 

Presidente 

 

____________________________ 

Rubens Oliveira Ancelmo 

Vice – Presidente 

  

__________________________ 

Hélio Rosário de Carvalho 

1º Secretário 

____________________________ 

Pedro Afonso K. Ribeiro Lopes 

2º Secretário 

http://www.camaracapanema.pa.gov.br/

